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EUIR AERTERIR (UPS)

REMER (UPS) ERTOAFPNXEESE, NERENEEFLD, RITHEEHONBEENMZR . 55T
HERZR%. BIMANSKBNERRS . PEMHEREMIOMSAERE. BERAMEEREBIRKEZEER
#. URERRE. SKIMEMRMEERASRUSREBE. ME. KT ERIRISRER.

(=) FEkreEiRigEhosEE

(1) NEMTERIRIRERHINE, RIFTIIEMEE.

1) REMERIRIZREBFITENMEBE, RAUPSHEEINENA TR FITENSRSTENRLDMN1.565, WEAS
FRIREMEBN, AEXITERAEN1.3ME,

2) GRS ER RN A F A SRR EhEERRAI150%,

(2) UPSRI2{HEBRTE], RiiETFI&M%ERE.

1) ARIEABRFRBREIMNFHTEN, HERBNMEHBNETRENMERKNERBE, —KRATK
8~15min,

2) BEEAERN, AREABRSESY, HEBBNEMRIRESEABRRAERE, —KRATR10 ~30min. &F
N SREHAET, UPSR SRR ERLAE—LE,

3) NBHHER, HEBHAEMEB ERERETIFERAE .

JGJ16-2008 (ERAZNBSIZIHIE)

6.3 FakrEiREE (UPS)
6.3.2 FETIIBRZ—RY, MIREUPSEE:
1 BB RSV ET AT ;
2 PRt RT A A B R EEZATHIN & AR,
6.3.3 UPSEEMERE, NIZREMHR. RERE. AIFHIMHBRIESFEKRME, FNHFSE TIINE:
1UPSKE, ERTHEEMMBEMRATE;
2 WEFIHENMRER, UPSEENIERHINERNATFIHENSREMENXLMN1.2(5, WEMBRREME
RS, HEUERHIIRMARKITEREN1.36E;
3 ERtERENHAFREEARTREAITRE AR ERNERIEE;
4 FEWrERIRREN TIES], BEERESTIFRER.
6.3.4 HUPSEKEREBR AN, BEERRNRNSXIEKATAERE.
6.3.5 UPSECHERASERIRIFREZE, NMEEEERS.



JGJ 312-2013 (EfFRFESIRTIE)

4.4 N2FEEIR

4.4.2 IEETHERMREIRISHEEEIER, NSRRERNHESENRIE—RATTRHHIEZNRAETHEE, FEFRE—RRA
fTRIFEEE .

4.4.6 ERUEERENFET0.5SH—RATHENEZNRE, MRAEER (UPS) , BEAELR.
TN-SEZHHIREMERIR (UPS) Bittin A=40, MIE=1ERELER[HFIEESE,

4.4.7 RZBIREAKMAENAR, RakEiR (UPS) RatEREARL/NF15 min.
4.5 BHEEEERR

9.6 EiKpmia

9.6.1 EFEAMEEIRIT N TIHRE, SEFAMOERRERSHINTELTNHE, EMEEKAEENRE
=8

9.6.2 IRALIRTKANEBLINRIMZRER, NTIERERBRIEIETR

9.6.6 R EKTERIR (UPS) M#EIIEEHMAFTHET0.8, EKBEBERREMANIEKER (3~39KTHDI) B
RN/NF5%o

BETI RIS SRAREER BETIUPSH=FAIREER
oy BHUPS EHRUPS e
i YD/T 1095-2008 YD/T2165-2010 ™ BHEUPS BEHILUPS
. e et 3KEE YD/T 1095-2008 YD/T 2165-2010
4= R w8 AN N
8% | apromn) (2N | BN | APFORIRE N
- - ST ORE) | OBECK) | ME%) | RE%)
A =0.95 () B (75%%) (¥30) (W5%h) (50)
JUES =0.95 =0.90 =0.85
3= =0.99 (i%#)
<10kVA =82 I =87 =83
N <10% (#)
HEEK ) <% <15% <25% <5% (%) Z10kVA | =90 =88 =92 =90

BETWUPSHH HRERRHEER

e fE4UPS YD/T 1095-2008 BE(LUPS YD/T 2165-2010
5% gl 12 2% 3% 1% 2%
W ERE <*1% <*3% <*5% <*1% <*2%
R R HetE gk <*2% <*3% <*5% <*2% <*3%
BE SRR <+4% < 6% <£8% <£49% < 6%
FBEBIEIRERTE (mS) <20 <40 <60 <20 <40
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